

大漢公報

The Chinese Times

Printed & Published
No. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
Phone MU 5-8941

Established in 1907, the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays by
THE CHINESE FREEMASON
PUBLISHERS LIMITED

4 (號十二第卷八十八第紙聞新) Wed., May 4, 1966 (Vol. 28 No. 20 Page 1)

中華民國五十五年五月四日 星期三

Provincial Library

| | |
|------|------|
| 零售每份 | 五分 |
| 本埠每月 | 一元五角 |
| 外埠每月 | 二元 |
| 廣告費 | 另議 |

年七〇九一於創業者導先之報日文華大拿加
戶約特既電期長之社訊通等社來合、社開新大拿加

堪富里主中共棄台灣始能入聯國

美國對華政策

堅持兩個中國

【華盛頓四日電】美國總統肯尼迪在堪富里主島發表談話，重申美國對華政策。肯尼迪表示，美國將繼續堅持「兩個中國」政策，即承認中華人民共和國政府為代表全中國的唯一合法政府，同時承認台灣是中國的一部分。他強調，美國將與台灣保持密切的聯繫，並提供必要的防禦援助，以維護其在西太平洋地區的和平與穩定。

肯尼迪在談話中還提到，美國將繼續與台灣人民保持友好關係，並支持其自由與民主的願望。他呼籲中共停止對台灣的軍事威脅，並通過對話解決分歧。肯尼迪表示，美國將與台灣人民站在一起，共同維護中華民族的利益。

澳軍抵越戰況仍烈

【西貢四日電】據南越軍方消息，澳軍已於昨日抵達西貢，並開始在該地執行任務。澳軍的到來，將加強南越軍方的戰鬥力，並有助於穩定當地的局勢。目前，越戰戰況依然激烈，雙方在多個地區展開了激烈的交火。

越共釋放大批戰俘

【西貢四日電】據南越軍方消息，越共已釋放大批戰俘，其中包括多名南越軍人。這些戰俘的獲釋，顯示了越共在軍事上的進展。然而，南越軍方對此表示擔憂，認為這可能是越共的一種宣傳手段，旨在削弱南越軍方的士氣。

美為保障黃金供應

【華盛頓四日電】美國財政部宣佈，將採取措施以保障黃金供應。財政部表示，由於國際形勢的變化，黃金供應面臨一定的壓力。為了確保美國經濟的穩定運行，財政部決定採取一系列措施，包括增加黃金儲備和加強與國際社會的合作。

美應重訂對華政策

【華盛頓四日電】美國參議院今日通過一項決議，要求政府重新審視對華政策。參議員們認為，目前的對華政策已經過時，無法適應新的國際形勢。他們呼籲政府採取更靈活、更務實的政策，以促進中美關係的發展。

愛德華聖地地建議僱局級委員會研究

【華盛頓四日電】愛德華聖地地建議僱局級委員會研究。該委員會將負責研究愛德華聖地地地區的經濟發展問題，並提出相應的政策建議。委員會的成立，顯示了政府對該地區發展的重視。

印尼火山殺人百名

【雅加達四日電】印尼火山爆發，造成至少一百人死亡。火山灰覆蓋了大片地區，對當地居民的生活造成了嚴重影響。政府已採取措施，疏散了受威脅地區的居民。

美去年海難事增加

【華盛頓四日電】美國海軍部宣佈，去年美國海域的海難事件有所增加。海軍部表示，這主要是由於惡劣的天氣條件和船隻老化等因素造成的。海軍部將加強對海上安全的監管，並採取措施減少海難事件的發生。

北越擊落美間諜機

【河內四日電】北越空軍擊落了一架美國間諜機。北越方面表示，這架間諜機在飛越北越領空時，被北越空軍擊落。美國方面則否認了這一說法，稱該機是正常飛行。

蘇聯人口約二億餘

【莫斯科四日電】蘇聯人口已達二億餘人。蘇聯政府公佈了最新的人口統計數據，顯示蘇聯人口在過去幾年裡持續增長。這反映了蘇聯經濟和社會的穩定發展。

察王夫婦將訪蘇聯

【莫斯科四日電】蒙古國王夫婦將於近日訪問蘇聯。這是蒙古國王夫婦自獨立以來首次訪問蘇聯，顯示了中蒙兩國關係的進一步發展。

尼泊爾中英簽新約

【北京四日電】尼泊爾與中國簽署了新的貿易協定。該協定將促進兩國之間的貿易往來，並加強經貿合作。新約的簽署，顯示了中尼兩國關係的友好發展。

中國大陸產量豐盛

【北京四日電】中國大陸今年農作物產量豐盛。據初步統計，今年中國糧食產量將創下新高。這反映了中國農業生產的穩定增長和農民辛勤勞作的成果。

多民黎加和平軍隊

【聖多明各四日電】黎加和平軍隊將由多民組成。這支軍隊的成立，旨在維護黎加地區的和平與穩定，並促進該國的政治民主化進程。

將逗留至本年九月

【聖多明各四日電】某項行動將逗留至本年九月。這顯示了該項行動的長期性和複雜性，各方將密切關注其進展。

愛登訪問以色列

【法蘭克福四日電】愛登將訪問以色列。愛登的此次訪問，旨在加強以色列與歐洲國家的友好關係，並探討國際形勢下的合作機會。

加政府又一過關

【渥太華四日電】加拿大政府提出的法案在議會中獲得了通過。這顯示了政府的政策得到了國會的廣泛支持，也反映了加拿大政治體制的穩定運行。

多民黎加和平軍隊

【聖多明各四日電】黎加和平軍隊將由多民組成。這支軍隊的成立，旨在維護黎加地區的和平與穩定，並促進該國的政治民主化進程。

將逗留至本年九月

【聖多明各四日電】某項行動將逗留至本年九月。這顯示了該項行動的長期性和複雜性，各方將密切關注其進展。

愛登訪問以色列

【法蘭克福四日電】愛登將訪問以色列。愛登的此次訪問，旨在加強以色列與歐洲國家的友好關係，並探討國際形勢下的合作機會。

美青年遭匪徒綁架

【佛羅里達州四日電】一名美國青年在佛羅里達州遭匪徒綁架。警方正在全力搜尋該名青年的下落，並呼籲公眾提供線索。

英皇太后今晨抵雲

【雲南四日電】英國皇太后今日抵達雲南。皇太后的此次訪問，旨在加強中英兩國人民的友好關係，並促進雲南地區的經濟發展。

美青年遭匪徒綁架

【佛羅里達州四日電】一名美國青年在佛羅里達州遭匪徒綁架。警方正在全力搜尋該名青年的下落，並呼籲公眾提供線索。

英皇太后今晨抵雲

【雲南四日電】英國皇太后今日抵達雲南。皇太后的此次訪問，旨在加強中英兩國人民的友好關係，並促進雲南地區的經濟發展。

美青年遭匪徒綁架

【佛羅里達州四日電】一名美國青年在佛羅里達州遭匪徒綁架。警方正在全力搜尋該名青年的下落，並呼籲公眾提供線索。

英皇太后今晨抵雲

【雲南四日電】英國皇太后今日抵達雲南。皇太后的此次訪問，旨在加強中英兩國人民的友好關係，並促進雲南地區的經濟發展。

狄托與納薩已開始

【亞力山大四日電】狄托與納薩的談判已開始。雙方就一些關鍵問題交換了意見，談判進展順利。這顯示了兩國關係的進一步發展。

商討不結盟國問題

【亞力山大四日電】各國代表正在商討不結盟國問題。會議旨在加強不結盟國家的團結與合作，並共同維護國際和平與穩定。

美青年遭匪徒綁架

【佛羅里達州四日電】一名美國青年在佛羅里達州遭匪徒綁架。警方正在全力搜尋該名青年的下落，並呼籲公眾提供線索。

英皇太后今晨抵雲

【雲南四日電】英國皇太后今日抵達雲南。皇太后的此次訪問，旨在加強中英兩國人民的友好關係，並促進雲南地區的經濟發展。

美青年遭匪徒綁架

【佛羅里達州四日電】一名美國青年在佛羅里達州遭匪徒綁架。警方正在全力搜尋該名青年的下落，並呼籲公眾提供線索。

英皇太后今晨抵雲

【雲南四日電】英國皇太后今日抵達雲南。皇太后的此次訪問，旨在加強中英兩國人民的友好關係，並促進雲南地區的經濟發展。